

Írta:



Ami korábban „késő” volt, az mostantól talán még elég „koránnak” minősülhet. A Pécsi Tudományegyetem Általános Orvosi Karának Szívgyógyászati Klinikáján három szakember számolt be egy olyan modern eljárásról, amivel a szívpanaszok a lehető leghamarabb kiszűrhetőek. Az intézet megbízott igazgatója, dr. Szabados Sándor professzor, dr. Simor Tamás professzor, valamint dr. Horváth Iván egyetemi docens társaságában adott tájékoztatást a legújabb szakmai sikereikről.

Két orvos, egy eset, Simor Tamás (a képen balra) és Horváth Iván szorosán együttműködött a program kidolgozásában.

Szerencsére a tájékoztatón megjelenhetett Czifra Viktor, a tizenhat éves ifjú, méghozzá édesanyja és édesapja társaságában. Ami annyit jelent, a fiatal labdarúgót sikerült egy „egyszerű” műtéttel megmenteni a sport, az élet számára.

A papa elmondta, rengeteg orvost végigjártak, amíg el nem érek Pécsre, egy olyan szakmai csoporthoz, ahol sejtették, tudták a megoldást. Aminek lényege, hogy egy viszonylag olcsó, egyszerűen kezelhető műszerrel látták el a kozármislenyi fiút, aki Győrben játszott egy futballakadémiára. Ahol néha úgy érezte, ritmuszavarban kalapál a szíve.

Amint azt Horváth Iván kifejtette, a dolog lényege, hogy mindenki akkor teheti fel magára a diagnosztikai mérőműszert, amikor a panaszai jelentkeznek. A készülék pedig a jeleket a diagnosztikai központba továbbítja, ahol 24 órás ügyelettel követik nyomon azokat, akiknél éppen van egy ilyen jelzőegység. Az eredmények értékelése után azonnal értesíthetik a rászorulókat, hogy gyorsan jelenjen meg náluk. Ezután jöhet a katéterezés, szerencsés esetben a gyors gyógyulás.

Halljunk csodát, Viktor felépült, tovább rúghatja kedvenc játékszerét, miközben még gyógyszeres kezelésre sincsen szüksége. Mindez azért kiemelten fontos, mert a fiatal sportolóknál, a hirtelen szívhalál eddig szinte megoldhatatlan gondot okozott a tudománynak. Pedig majdnem minden esetben van előjele a problémának.

A labdarúgó csupán példának számít, mostantól, a rendelkezésre álló 150 eszközzel tudnak nyomon követni embereket, legyen azok akár fiatalok, akár korosodók, aktívak, netán már csak lassan sétálgató nénikék, bácsikák.